
Звіт про підсумки роботи

відділу капітального будівництва міської ради 

за 9 місяців 2021року



Одним з основних напрямів діяльності відділу є ремонт та
будівництво об'єктів дорожньо-мостового господарства. Значна
робота в місті в 2021 році була проведена по даних об'єктах.
Це капітальні та поточні ремонти доріг, реконструкція доріг та
тротуарів, ремонт внутрішньо будинкових проїздів, тротуарів та
доріжок. В зв'язку з утворенням в 2021 році Миргородської
міської територіальної громади збільшилася протяжність доріг,
які потребують щорічного поточного ремонту та в свою чергу
збільшення видатків з міського бюджету на виконання даного
виду ремонту. В 2021 році на виконання даного виду робіт було
виділено з міського бюджету 5900,0 тис. грн., що більше на 2,01
млн. в порівнянні з минулорічним обсягом фінансування. В
2021 році відділом було проведено відкриті торги на закупівлю
послуг з поточного ремонту доріг в місті та ще 21 населеному
пункту громади.

На реконструкцію доріг та тротуарів в місті виділені кошти
з міського бюджету в сумі 3557,0 тис. грн., що більше від
минулорічного обсягу на 2076,3 тис. грн. Були виконані роботи
по реконструкції двох ділянок тротуарів по вул. Гоголя: від вул.
Шевченка до вул. Ведмедівка та від вул. Шишацької до
провулку Гоголя. По обох об’єктах відділом були проведені
закупівлі на проведення робіт та послуг з технічного нагляду
за будівництвом об’єктів. Виконання даних робіт приведе
центральну вулицю Гоголя в більш привабливий естетичний
вигляд.



Також в 2021 році була виготовлена проєктно-кошторисна
документація на реконструкцію дороги по вул. Гоголя (на
ділянці від вул. Гурамішвілі до вул. Київської). Початок
реалізації даного проєкту планується в 2022 році.

В 2021 році були проведені роботи по капітальному
ремонту 7 доріг в місті Миргород по:

• провулку Микиші,

• вул. Гоголя (від перехрестя з вул. Гурамішвілі до авто
шляхопроводу - на даній ділянці дороги з обох боків
облаштовані велосмуги),

• вул. Д.Апостола,

• вул. Шевченка (від вул. Троїцької і до кінця – роботи по
даній вулиці виконувалися на умовах спів фінансування
мешканців),

• вул. Луговій від №1 до №32,

• вул. Байрацькій від №1 до №21,

• вул. Єрківській від №99 до вул. Хуторянської.

По всіх об’єктах капітального ремонту відділом проводилися
закупівлі на проведення робіт та послуг з технічного
нагляду. З міського бюджету були витрачені кошти на
зазначені роботи в сумі 15769,2 тис. грн. В поточному році
виконані роботи з капітального ремонту внутрішньо-
будинкового проїзду та стоянки по вул. Перемоги,10 на суму
371,637 тис. грн. та поточний ремонт внутрішньо-
будинкових, внутрішньоквартальних проїздів та доріжок, де
виділені кошти з міського бюджету в сумі 577,144 тис. грн.



В поточному році також була виготовлена

проєктно-кошторисна документація по об’єкту

«Нове будівництво велодоріжок по вул.

Гоголя (від перехрестя з вул. Шевченка до

перехрестя з вул. Гурамішвілі) в м. Миргород

Полтавської області».
На виготовлення ПКД та експертизу

проекту виділено 530,0 тис. грн.

Реалізація даного проєкту надасть

змогу в подальшому безпечно

пересуватися велосипедистам по

центральній частині міста, яка

являється самою завантаженою в

транспортному режимі вулицею

міста.



В 2021 році відділом капітального будівництва в межах реалізації

проекту Європейського Союзу «Модернізація виробництва, постачання та

споживання теплового району в м. Миргород» (Могедіко)

продовжувалися будівельні роботи з реалізації проєкту по двох об’єктах

«Реконструкція котельні по вул. Прорізній,4а та теплових мереж

шляхом об’єднання в один тепловий район в м. Миргород

Полтавської області», відкриті торги по якому були проведені в 2019

році та по об’єкту «Реконструкція будівлі дошкільного навчального

закладу №10 «Веселка» комбінованого типу по пров. Тупий,5 в м.

Миргород Полтавської області», відкриті торги по якому проведені в

2020 році. По обох об’єктах передбачено фінансування з двох джерел:

грантові кошти та кошти міського бюджету. Особливістю реалізації

даного проєкту є те, що роботи в межах даного проєкту виконуються

без сплати податку на додану вартість. В 2020 році по реконструкції

котельні були виконані роботи по реконструкції теплових мереж в

районі магазину «Фуршет» та дитячого садочка №10. В 2021 році

продовжувалися роботи на території котельні по вул. Прорізній:

реконструкція діючої газової котельні, зведення будівлі для установки

твердопаливних котлів, будівництво димової труби, будівництво складу

палива, влаштування зовнішніх мереж водопостачання та каналізації,

поставлений один з двох твердопаливних котлів. Другий котел

замовлений Підрядником. Залишилося освоїти по даному об’єкту

грантових коштів станом на 01.10.2021 року на суму 3434,2 тис. грн.



В рамках реалізації цього ж проекту в 2021 році
продовжувалися будівельні роботи по об’єкту
«Реконструкція будівлі дошкільного навчального
закладу №10 «Веселка» комбінованого типу по провул.
Тупий, 5 в м. Миргород Полтавської області», роботи по
якому розпочалися в 2020 році. По результатах відкритих
торгів переможцем був визначений ТОВ «Лубнижитлобуд
2010», яке зарекомендувало себе з позитивного боку та
повністю виконало всі будівельні роботи по даному
об’єкту. З жовтня 2021 року дитячий садочок вже
запрацював та почав приймати дітей в оновленій будівлі,
де були повністю замінені віконні блоки, утеплений фасад
та цоколь будівлі, замінена система опалення та
освітлення, облаштована тепла підлога в ігрових кімнатах,
в спальних кімнатах облаштована вентиляція, в усіх
групах виконані внутрішні оздоблювальні роботи,
частково замінено обладнання в їдальні та пральні.

Реалізація даного проекту була розрахована на два роки. В
поточному році виділено коштів з міського бюджету на
даний об’єкт 2400,0 тис. грн., кошти Європейського
Союзу становлять -11606,9 тис. грн.

В поточному році були завершені будівельні роботи по
об’єкту «Реконструкція загальноосвітньої школи І-ІІІ
ступенів №9 по вул. Перемоги,11 у м. Миргород
Полтавської області», які розпочалися в 2020 році. Було
утеплено фасад будівлі та частково виконані заходи з
енергозбереження по заміні віконних блоків та системи
внутрішнього електропостачання. Фінансування об’єкту
здійснювалося з двох джерел фінансування: коштів
Державного фонду регіонального розвитку та коштів
міського бюджету. Витрачено в 2021 році коштів міського
бюджету в сумі 2213,814 тис. грн.



В 2021 році проводилися роботи з розробки проєктно-кошторисної

документації по об’єктах: «Нове будівництво футбольного поля на

території Миргородської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 за адресою: вул. Гоголя,10

в м. Миргород Полтавської області» - кошти міського бюджету 60,0 тис.

грн. та «Реконструкція підтрибунних приміщень північної трибуни

стадіону "Старт" по вул. Гоголя,175 в м. Миргород Полтавської області» –

кошти міського бюджету 62,9 тис. грн. По будівництву футбольного поля

проєктна документація виготовлена та пройдена експертиза. По другому

об’єкту ПКД ще виготовляється.



В 2021 році через відділ капітального будівництва продовжуються роботи по двох
об’єктах, які реалізовуються за кошти Європейського інвестиційного банку в рамках
реалізації Надзвичайної кредитної програми України (НКПУ) та коштів міського бюджету:
«Реконструкція центру естетичного виховання за адресою: вул. Грекова,5 в м.
Миргород Полтавська обл.» (кошторисна вартість 29569,639 тис. грн.) та
«Реконструкція старої будівлі школи №1 під школу мистецтв по вул. Гоголя,173/2 в
м. Миргород Полтавської області» (кошторисна вартість 33273,755 тис. грн.). По обох
об’єктах були відкориговані проєктно-кошторисні документації та пройдені експертизи.
Коригування пов’язане з виникненням додаткових непередбачуваних будівельних робіт,
які виникли в процесі реалізації проектів та без виконання яких неможливо проводити
подальші будівельні роботи. По школі №1 була проведена переговорна процедура
закупівель та укладений договір на 9197,957 тис. грн.



По ЦЕВу готуються документи

для проведення переговорної

процедури закупівель. В разі

виділення додаткових коштів

Європейським інвестиційним

банком для завершення

будівельних робіт, введення

об’єктів планується в поточному

році. По обох об’єктах в разі

виділення всіх необхідних коштів

планується освоїти в поточному

році орієнтовно 53282,2 тис.

грн.

Через ВКБ в поточному році була виготовлена проєктно-

кошторисна документація та пройдена експертиза проекту по

об’єкту «Реконструкція вхідної групи Миргородської

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №5 з відновленням

мощення та влаштуванням благоустрою прилеглої території

по вул. Івана Білика,4 в м. Миргород Полтавської області».

Кошти міського бюджету становлять 64,548 тис. грн. для

виготовлення ПКД та експертизи проекту.



«Капітальний ремонт фасаду будівлі поліклініки
за адресою: вул. Гоголя,149-А в м. Миргород
Полтавської області». По капітальному ремонту
фасаду поліклініки та реконструкції лікарні проект
ще виготовляється, по інфекційному відділенню
виділені кошти як з міського бюджету в сумі 252,0
тис. грн., так і субвенція з державного бюджету в
сумі 5000,0 тис. грн. Роботи по даному об’єкту
розпочалися, але в зв’язку з загостренням корона
вірусної хвороби подальше виконання будівельних
робіт затримується, так як проектом передбачено
виконання внутрішніх робіт всередині будівлі.

В 2021 році з міського бюджету передбачені
кошти на виготовлення проєктно-кошторисних
документацій по трьом об’єктам : «Капітальний
ремонт приміщень інфекційного відділення
КНП «Миргородської лікарні інтенсивного
лікування» по вул. Гоголя,172 в м. Миргород
Полтавської області», «Реконструкція
комунального некомерційного підприємства
«Миргородська лікарня інтенсивного
лікування» по вул. Гоголя,172 в м. Миргород
Полтавської області»,



По комунальній сфері проведені
спрощені закупівлі з виготовлення
проєктно-кошторисної документації
по об’єкту «Реконструкція очисних
споруд господарсько-побутових
стічних вод потужністю 7000
м.куб/добу в м. Миргород
Полтавської області». Проєкт
знаходиться в стадії розробки.



Відділом  

капітального 

будівництва

міської ради

Укладено 228 договорів та додаткових угод щодо
виконання будівельних робіт, робіт з технічного та
авторського нагляду, на виготовлення проектно-
кошторисних документацій, отримання технічних
умов на підключення до мереж водопостачання,
водовідведення, теплопостачання та електро-
постачання і інших

Зареєстровано 7 декларацій про готовність до
експлуатації об'єктів з класом наслідків СС1

1

2

Протягом 9 місяців поточного року 

3

Зареєстровано в Управлінні архітектури та
державного архітектурно-будівельного контролю
Миргородської міської ради 9 повідомлень про
початок виконання будівельних робіт на об'єктах
з класом наслідків СС1



Відділом  

капітального 

будівництва

міської ради

на звернення громадян  в кількості 65 шт

подано ініціативних листів – 31 шт

1

2

В системі електронного документообігу 

«Аскод» надавалися відповіді:

3

на депутатські звернення - 12 шт



8 оголошень про 
проведення 

відкритих торгів

Та підготовлено 41 
протокол 

тендерного 
комітету

• 23 оголошення про 
проведення 
спрощених 
закупівель

• Та підготовлено 42 
протоколи 
уповноваженої 
особи по закупівлях



1 Відділом було підготовлено 478 вихідних листів

2 Опрацьовано  182 вхідні листи. 



Дякую за  увагу!


